

CBA 常规赛·山西 99 : 87 深圳

面对联赛黑马,外线全面失守 深圳领航者吞下三连败



■山西队外援富兰克林(中)在深圳队两大内线防守中间突破上篮。新华社发

新快报讯 记者高京报道 昨天,最近陷入困境的深圳领航者队依旧没有找到状态,在太原以 87:99 负于黑马山西队,遭遇三连败的同时也跌出了季后赛的序列。

作为本赛季到目前为止联赛最大的一匹黑马,山西队的表现的确令球迷们吃惊。本轮比赛前该队的战绩为 11 胜 6 负,力压辽宁、广厦等传统强队,排在积分榜第五位。在该队阵中,主帅王非是国内篮坛响当当的名帅,富兰克林和莫兰德两名外援自不必说,原帅、任骏威、刘冠岑等也都是实力不俗的国内球员。在很多业内人士看来,山西队很有可能在本赛季创造更好的成绩。

面对这样的对手,舟车劳顿的深圳男篮的确有些吃不消,从长春到达太原后,深圳队球员普遍感觉非常疲惫,再加上队内伤病不少,球员们都不在最佳

状态。

昨晚的比赛一开始,深圳男篮就处于被动状态。三节结束时已落后对手 17 分,即便第四节有所提升,但终归前面落后太多,一场失利无法避免。

“这场比赛队员们的努力程度还是可以,但细节处理得不够好,守联防这一方面忽视了对对方投手的盯防,同时进攻端出现了很大的问题,全场拿到 87 分是很难赢球的。”深圳队主帅王建军说。

正如王建军所说,此役山西队在三分线外 33 投 16 中,命中率达到 48.5%,其中任骏威 7 投 4 中、原帅 9 投 5 中、邢志强 6 投 4 中。主队在外线火力全开,深圳队基本没有获胜的机会了。

此役深圳队没有球员得分超过 20 分,顾全和外援马丁均得到 17 分,这已是全队的最高得分,另外全队还出现了

10 次失误。

要知道,这是深圳男篮连续吃到的第三场败仗,近五场比赛球队也只赢了一场。更重要的是,这五场比赛球队在进攻端的平均得分只有 86 分,这样的进攻数据想要取得好成绩是极为困难的。

作为上赛季的四强队伍,深圳队本赛季的开局的确遭遇了巨大的困难,为此队伍也是多次调整外援,以求快速回到正轨。就在一周前,队伍刚刚将胜率提升到 50%,但最近一周球员们又出现了起伏,球队也跌出了季后赛的序列。不过,密集的赛程并不会给深圳队太多的喘息机会,接下来球队将回到主场接连迎战山东和江苏这两支队伍,可以说这两场比赛均比较难打,但目前深圳队已没有退路,球员们也必须咬紧牙关,尽快度过这段困难的时期。

ATP 年终大奖
费德勒连续 17 年
收获最受欢迎奖

据新华社电 2019ATP 年终大奖 19 日揭晓,纳达尔凭借出色成绩无悬念获年终第一,并收获职业生涯第三个体育精神奖。费德勒则连续 17 年收获最受球迷欢迎这一奖项。

33 岁的纳达尔 2019 年共斩获罗马大师赛、法网、美网以及罗杰斯杯四个冠军,这也是他职业生涯第五次夺得年终第一。双打年终第一由哥伦比亚组合卡巴尔/法耶获得。由于臀部受伤,本打算退役的穆雷最终接受了第二次手术,并重返赛场,他当选为年度最佳复出球员。

意大利选手贝雷蒂尼获得年度最佳进步奖,他的排名从第 54 位上升到第八位;18 岁的意大利小将辛纳当选年度最佳新人;年度最受球迷欢迎双打奖项则归属美国双胞胎布莱恩兄弟;梅德韦杰夫的法国教练吉尔斯·卡瓦拉当选年度最佳教练,他带领 23 岁的俄罗斯新星斩获生涯最高第四的排名。

阿尔德韦雷尔德 与热刺续约至 2023 年

据新华社电 英超热刺俱乐部 20 日表示,已经与队中的比利时中后卫阿尔德韦雷尔德续约至 2023 年。

在 2015 年从西甲马德里竞技转会至热刺后,阿尔德韦雷尔德逐渐成为球队的后防中坚,在比利时国家队,他也已经出场 98 场。对于本次续约,阿尔德韦雷尔德说:“没有比这更开心的事了。”

今年 30 岁的阿尔德韦雷尔德还表示:“能为热刺效力我感到非常荣幸,我将为球队在后面的赛季里踢出更高水平而做出力所能及的贡献,热刺的球迷非常热情,我和他们保持非常好的互动,我不能想象为其他球队踢球是什么样子。”

外媒回顾英超十年

曼城十冠,博格巴最贵! 利物浦领跑下一个十年?

据新华社电 2019 年即将收尾,英国广播公司(BBC)日前对 2010-2019 年的 10 年英超进行了数据分析。从在英格兰各项赛事的冠军数量上衡量,曼城最为成功,在英超、联赛杯和足总杯赛场总共捧起 10 个奖杯。10 年来英超最贵引援则出自曼联之手,他们以 8900 万英镑买下法国国脚博格巴。

曼城 10 个奖杯,切尔西 7 个

刚踏入这个 10 年时,曼城还是“两手空空”,那个时候他们最近的一个顶级联赛冠军要追溯到 1968 年,而他们从 1976 年起就一直未能获得任何重要赛事奖杯。2008 年被阿布扎比联合集团收购后,“底气十足”的曼城逐渐走向辉煌。以 2010-2011 赛季的足总杯冠军作为开端,曼城之后 4 次登顶英超,4 夺联赛杯冠军,外加一次足总杯称王。2018-2019 赛季堪称“蓝月亮”的巅峰,他们包揽英格兰足坛三大赛头名,在“红魔”魔力减弱的日子里让曼彻斯特这座城市依然不缺奖杯。

在冠军数量上与曼城最接近的是切尔西,他们 10 年收获了 7 个冠军。莱斯特城童话般的英超夺冠则发生在 2015-2016 赛季。如今,“狐狸”在英超赛场依然势头强劲。



■曼城队球员阿圭罗(左)是过去十年的射手王。新华社发

阿圭罗 173 球领跑射手榜

曼城阵中的阿根廷前锋阿圭罗以 173 球领衔英超 10 年射手榜,比第二名、热刺大将凯恩多出将近 40 球。鲁尼和卢卡库是另外两位 10 年内英超进球数破百的球员。打入 96 球的瓦尔迪大概是其中最有故事的人。这个 10 年的初始,他还在英格兰第七级别联赛踢球。而今,他已在英超领跑射手榜。

曼联买人最舍得花钱

随着“爵爷”弗格森的退休,曼联走



■利物浦队势头强劲,他们能否领跑下一个十年? 新华社发

起了下坡路。不过,在买人方面的豪气让他们包揽了英超 10 年最贵引援的前三名——8900 万英镑的博格巴、8000 万英镑的马奎尔、7500 万英镑的卢卡库。钱花得值不值?博格巴因伤久未上场,卢卡库已远走国际米兰。

要知道,在这个 10 年的开端,曼城以 3250 万英镑引入罗比尼奥已创造英超转会费纪录,10 年水涨船高超过 5000 万英镑,大概要感谢电视转播收入的蹿升让英超俱乐部愈发财大气粗。2010 年时,英超 3 年的国内外转播协议总价据

估算在 32 亿英镑上下,而 2019 年开始的 3 年合约有可能超过 90 亿英镑。

2020 年已近在眼前,下一个 10 年,会不会是利物浦的天下? 上赛季已在欧冠赛场证明自己的“红军”目前以 16 胜 1 平的骄人战绩遥遥领跑英超积分榜,让落后 14 分的卫冕冠军曼城几乎看不到曙光。与利物浦差距最小的莱斯特城也有 10 分的“大坑”需要填。不久前,利物浦和主帅克洛普续约至 2024 年。在德国教头的带领下,利物浦值得让人有更多期待。